
１学期は、お子さんの授業の様子をみていただく機会が充分ではなかったようです。 

２学期以降、参観日や発表会等の機会に、ぜひご参観ください。 
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 （グラフの見方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                （参考）就学前から英語に触れることは、 

                                 英語への関心を高めることに役立っているか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagi Town Board of Education News 

奈義町におけるさまざまな教育の取り組みを紹介します 
―夢に向かって自ら学び 

ともに高めあう「なぎっ子」― 

臨時号② 令和６年９月２４日発行 

発行：奈義町教育委員会 学事課 

 令和６年度 英語教育に関するアンケート結果（保護者編） 
奈義町では、ALT を複数配置した英語教育がスタートし、5 カ月が経過しました。子どもたちにどのような変容

が見られたのか、保護者の方にアンケート調査のご協力をいただきました。ありがとうございました。集計ができま
したので、お知らせいたします。 

Q  授業参観等で、実際に外国語科（英語）の授業の様子をご覧になりましたか。 

Q  小学校１年生から、英語の授業を実施することは、英語への関心を高めることに役立ってい

ると思いますか。 
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  （参考）ご家庭で習った英語を使うことがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q お子さんは、テレビ等で耳にする英語に興味を示したり、外国や異文化について関心が高まっ

たりしていると思いますか。 
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Q  お子さんは、学校での英語活動についてご家庭で話すことがありますか。 
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Q  お子さんは、英語活動や外国語科（英語）の授業を楽しみにしていると思いますか。 
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Q  外国語科（英語）の授業は、児童生徒の英語の「話す・聞く」力を高めていると思いますか。 
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ご協力ありがとうござ

いました。 

奈義町の英語教育がさ

らに推進できますようご

理解ご協力をよろしくお

願いいたします。 


